

Kedves Partnerünk!

Az ACTMSTART bioaktiválási technológia tudatos használata a növénytermesztésben csak néhány éve indult el hazánkban. Az első eredmények már bebizonyították a jelentőségét: a gyökérszét, a szár és a lombzat életerős növekedése esélyt ad a termesztett növények bármelyikének, hogy könnyebben átvészelje a forró, aszályos időszakot- többlet terméshozamokkal hálálva meg a gondoskodást.

A következő hónapokban számítanunk kell rá, hogy a Kárpát-medencében is beköszönt a forróság. Az időszakos aszály átvészelésének egyik esélye, ha a növény minél nagyobb, mélyebbre hatoló, szerteágazóbb gyökérszettel rendelkezik, vagy zöldebb, fiatalabb marad.

Az ACTMSTART technológiával történő bioaktiválás éppen ezt a növekedést, fiatal állapot megőrzését serkenti az öregedési folyamatok lassításával, a tápanyagfelvétel és -hasznosulás javításával, az életfolyamatok optimalizálásával.



[forrás: Chemical Seed Üzemi vizsgálatok 2017-2021]

HOGYAN ÉRDEMES HASZNÁLNI AZ ACTIVSTART TECHNOLÓGIÁT?

1

Időben, már 3-6 leveles állapotban végezzük el az első kezelést. Így a gyökér, szár és a levélzet erősebbé, zöldebbé válik és a termésdifferenciálódás is jobb lesz.

2

A nagyobb gyökérszettel bíró, életerősebb növényállomány nagyobb valószínűséggel küzd le a szárazságot, a nagy meleget.

3


Ezt az aktív állapotot érdemes fenntartani a virágzás környékén megismételt kezeléssel. A kalászosok esetében éppen aktuális a második kezelés.

NE FELEDJÜK, AZ ACTIVSTART NEM CSAK BIOAKTIVÁTORI!





Egy olyan több komponensű, 100%-ban természetes alapanyagokból álló készítmény, mely:

- ✓ Lassítja az öregedési folyamatokat, fiatalon tartva a növényállományt.
- ✓ Mezo- és mikro-tápelemeket tartalmaz, melyek az aminosav-kelet formának köszönhetően rövid időn belül, 95% feletti hatékonysággal hasznosulnak.
- ✓ A tápelemek között található szilícium (Si) felkészíti és hozzásegíti a növényt a szárazabb, aszályos, forró időszak átvészeléséhez.
- ✓ Az összehangolt, a pillanatnyi tápelem-aránytalanságokat helyre igazító élettani folyamatok eredménye a magasabb, jobb minőségű termés.

MINDEN SZÁNTÓFÖLDI KULTÚRÁBAN VAN ACTIVSTART TECHNOLOGIÁNK:

NÖVÉNY	TERMÉK
 Kalászosok	ACTIVSTART Szántó +Cu +Mn
 Kukoricafélék	ACTIVSTART Zink Turbo
 Hüvelyesek (zöld- és szárazborsó, szója, bab)	ACTIVSTART Szántó Hüvelyes
 Napraforgó	ACTIVSTART Szántó +B
 Őszi káposztarepce, mustár	ACTIVSTART Szántó +B
 Olajtök	ACTIVSTART Zöldség Dinnye Tök
 Gyökérgumósok (burgonya, cukorrépa)	ACTIVSTART Szántó Burgonya
 Paprika, paradicsom	ACTIVSTART Zöldség Paprika Paradicsom
 Hagyma	ACTIVSTART Zöldség Hagymafélék

NÉHÁNY TIPP A HATÉKONY ALKALMAZÁSÁHOZ:

-  Az általános technológia szerint kétszeri kezelés szükséges a kellő aktív állapot vegetáción belüli fenntartásához.
-  Szárazság vagy már meglévő stressz, nehézkes növekedés esetén az első kezeléseknél érdemes az ACTIVSTART-ot magasabb, 3,0-3,5 literes dózisban alkalmazni.
-  Sok esetben a gyakorlat nem engedi meg, hogy kétszer kezeljünk. Vagy mert nincs gépünk, vagy mert az időjárás úgy hozza. Ebben az esetben az egyszeri, magasabb dózisú kezeléseket is jelentősen javíthatják a tápanyag-hasznosulását, a stresszel szembeni ellenálló-képesség kialakulását. Ez jó hatással van a termésképzésre.
-  Nagyon fontos, hogy a talajban legyen felvehető kálcium és foszfor, és kellő nitrogén is rendelkezésre álljon. Csak ezek meglétekor várható el a termés növekedése.

Amenyiben szeretné jól használni/felhasználni a kijuttatott tápanyagokat és egyúttal fel is készítené a növényállományt a szárazabb, forróbb időszak minél jobb átvészelésére, az ACTIVSTART Technológiával nagy eséllyel mindkettőt biztosítani tudja.

A technológia és a használatához szükséges szaktudás nálunk elérhető!
Döntsön időben, keressük egymást!

Debrecen, 2022. május 30.



Az ACTIVSTART Szakértői Csoport nevében
Kulik Tamás